



Главни муфтија Исламске заједнице у Србији Муамер Зукорлић каже да је неприхватљиво да се главна улица у Новом Пазару зове по Стефану Немањи зато што је тај град настао под Гази Исабегом и да се главна улица у Сјеници зове по Карађорђу, јер је под његовом заставом убијено две трећине Сјеничана. Зукорлић је данас, такође, говорио и о наводним припремама атентата на њега.

Зукорлић је рекао да нема ништа против да се подигне споменик Стефану Немањи, родоначелнику династије Немањића и творцу моћне српске државе у средњем веку, али, како је рекао, тамо на Пазаришту или у Дежеви, местима која се могу везивати за његово име.

"Ово је Нови Пазар и овај град нема никакве везе са Стефаном Немањом нити било ким другим, али има везе са Гази Исабегом", рекао је муфтија на синоћној трибини у Мешихату.

Муфтија је рекао да то знају и сви Срби и да његова прича није уперена против њих, јер је то истина.

"Нисам против да Карађорђе има споменик на Врачару, али сам против тога да главна улица у Сјеници носи његово име, јер је под његовом заставом убијено две трећине Сјеничана", рекао је муфтија.

Он је рекао да није против ни да Карађорђе буде "највећи лик" у култури српског народа, али је "против да га намећу нама".

Зукорлић је негирао да је остављао поруке на друштвеној мрежи *Фејсбук*, јер, како каже, нема времена од обавеза ни да једе ни да клања.

Према његовим речима, на тој страници пише да су је отворили омладинци Санџака и назвали је по њему. Зукорлић је замерио медијима зато што су данима то, како је рекао, третирали као његову изјаву, а да га нико није позвао да га пита било шта о томе.

Упитан о припремама наводног атентата на њега, Зукорлић је рекао да је Мешихат обавестио министарство полиције и да очекује одговор.

Зукорлић је рекао да, према додуше контроверзним информацијама које поседује, у полицији постоји, наводно, службена забелешка од пре два месеца о томе, па се поставља питање, ако је то тачно, зашто је скривано.

Говорећи о томе шта је зауставило иницијативу Турске око обједињавања Исламске заједнице, Зукорлић је рекао да су "кључни проблем" предстојећи избори у Србији, додавши да ће победа бошњачко-санџачке опције на тим изборима, која је лојална њему, донети потпуно олакшање и Београду и Анкари.

Коментаришући филм Анђелине Џоли *У земљи крви и меда*, Зукорлић је рекао да га није гледао и да зато не може да га коментарише, али, додао је, чим су се "ови у Београду толико узнемирили, ту мора да има нешто добро".

(РТС)